



# 阳光绿景小区8号楼墙皮脱落龟裂,室内不断渗水 “外面雨都停了,屋里还在滴雨”

本报讯(记者 黄晏君 文/摄)近日,本报接到香坊区哈慈阳光绿景小区8号楼2单元部分居民反映,该楼墙体东侧山墙外墙皮发生龟裂脱落,多户居民家中连续渗入雨水。

3日下午,记者来到香坊区哈慈阳光绿景小区8号楼2单元门前,多位居民在此等候记者。在2单元东侧楼体外墙附近,记者看到多处墙皮龟裂脱落。该单元一位60多岁的老人介绍,“这幢楼是2009年冬季入住的。去年夏季以来,我们单元各层1号门多户居民家中出现了不同程度的漏雨现象。经过专业人士分析,最后查找到原因是东侧山墙出现龟裂漏雨。为这事大家找过物业公司多次,但是问题始终没有解决。”

记者在13楼1号居民家中看到,靠东侧墙体出现大面积被雨水浸泡过的痕迹,墙体湿漉漉的。业主说:“我家去年开始漏

雨,屋里特别潮湿,墙面都长毛了,长期在这样潮湿发霉的环境中生活对全家人的健康都会造成严重影响。”

在12楼1号居民方先生家中,墙壁、窗口、天棚都出现了大面积漏雨现象,墙皮脱落。“外面下大雨,屋里下小雨。外面雨停了,屋里还滴雨。家具变形、地板起鼓,我们每天都得在屋里预备好接雨的盆子。请记者帮助我们居民呼吁物业单位尽快解决吧。”方先生一脸无奈。

4日上午,记者就此事与弘润物业阳光绿景项目服务中心取得联系。工作人员王女士得知情况后表示:“物业公司知道这件事,好像已经准备启动大修资金了,现正在准备资料走程序。具体情况我得向公司领导汇报,请他们和您联系。”

截至发稿时,记者尚未接到弘润物业方面的相关回复。本报将持续关注。



## 瞭望不够 争道抢行 见缝插针 交警部门列举“不礼让”三大表现

本报讯(记者 孙莹)近年来,随着我市对“礼让斑马线”文明行为的大力倡导,机动车路口让行氛围已逐步形成,礼让意识有所提升。为进一步提升城市道路交通文明水平,引导广大市民树立城市主人翁观念,哈尔滨市公安局交警部门近期开展“礼让斑马线,文明伴我行”活动,持续规范机动车不礼让行人不文明现象,全面强化驾驶人规则意识、守法意识、让行意识,营造优质道路交通环境。

近日,交警部门通过调取博物馆转盘道、上海街、安隆街、友谊东路、南直路、淮河路等地点的视频监控,发现绝大多数驾驶人均能够礼让行人过街。以博物馆转盘道为例,虽然未设立行人过街信号灯,但驾驶人均主动停车礼让,行人也能够快速过街积极配合,城市交通文明显著提升。但在个别路口受礼让意识差、观察不全面、驾驶心态急等因素影响,还存在不礼让现象。对此,交警部门将加大规范力度,对违法驾驶人进行有效劝阻和教育,共同打造安全、文明、有序的道路交通秩序。

为进一步提升“礼让斑马线”意识,交警部门列举“不礼让”三大表现,加大对交通法律法规的宣传力度,提高广大驾驶人的交通安全意识和文明行车意识,共同营造文明礼让的交通氛围。

### 表现一:瞭望不够,行人过街被“截停”

4日10时许,车号为黑A0291\*\*(新能源)号的公交车由景阳街右转进入友谊东路时,将数名行人“截停”在了路口,行人只好等待车辆驶过后再过街,此时行人信号灯为绿色。交警立即将其截停,告知公交车辆车体大、盲区多,此种情形极易与行人发生交通事故,驾驶人经教育后也认识到了违法的危害性。



最终,交警给予其罚款50元、驾驶证记3分的处罚。

### 表现二:争道抢行,车辆加速通过路口

10分钟后,在同一地点,黑A158R\*号货车在右转进入友谊东路时正好遇到行人过街,然而驾驶人却并未减速,反而加速通过,此时行人信号灯为绿灯。交警立即上前制止违法行为,示意其靠边停车。驾驶人竟称,刚才没看灯行驶,只想要快速过街。民警指出,斑马线是行人的“安全岛”,此类违法发生事故概率将大幅提升。



最终,货车司机受到罚款50元、驾驶证记3分的处罚。

### 表现三:见缝插针,斑马线前安全意识不强

10时30分许,黑AD012\*\*(新能源)号轿车由景阳街右转进入友谊东路时,路口有9名行人正在通过,其中两人还坐在轮椅上。但该车在犹豫几秒钟后,仍然以见缝插针的方式通过了路口,给行人过街带来不便,表现出驾驶人的安全意识不强的特点。



最终,交警给予轿车司机罚款50元、驾驶证记3分的处罚。

## 铁顺街更新改造工程 预计月底完工

本报讯(记者 霍亮 文/摄)哈尔滨即将迎来亚冬会,为提供更好的出行环境,提升城市品质,道里区城管局近日启动铁顺街(康安路至和谐大道路段)人行道更新改造工程。

铁顺街(康安路至和谐大道路段)是连接道里区与南岗哈西地区的一条交通要道,沿线居住了很多居民。长期以来,由于季节交替产生冻胀等因素,铁顺街人行道出现严重破损。为提升百姓出行体验,铁顺街(康安路至和谐大道路段)更新改造工程近日启动。“此次升级改造将包括人行道整修、边石界石扶正重砌等施工工程。”道里区城管局相关负责人李金澍告诉记者,此次铁顺街施工路段全长大约3377延长米,更新改造过程中,道桥工人将把人行道上旧的步道板拆下来,重新更换铺设新的步道板。预计铁顺街升级改造工程大约在8月1日前完工。

工程完工后,不仅能提升市民出行体验,也将提升铁顺街整体通行效率。



## 做胃肠镜到远东 找朱春兰、石春林

省医院消化病院消化二科原主任朱春兰  
省医院消化内科及内镜中心原主任石春林

采用日本奥林巴斯CV-290内镜  
诊治各类胃肠道疾病,同时进行胃肠道癌症早筛。  
做到早发现、早诊断、早治疗

无痛胃镜 原价1789元 现价150元

无痛肠镜 原价1909元 现价230元

出诊时间  
周三、周五

朱春兰  
ZHU CHUANLAN

国家一级主任医师  
国务院特殊津贴专家  
黑龙江远东医院消化科主任  
黑龙江省医院消化病院消化二科原主任  
中国医师协会消化医师分会全国委员

出诊时间  
周二、周四

石春林  
SHI CHUNLIN

主任医师  
黑龙江远东医院消化科主任  
黑龙江省医院消化内科及内镜中心原主任  
黑龙江省癌症早诊早治项目技术咨询专家